

IRP.271.1.8.2012

DOTYCZY: przetargu nieograniczonego na „Kompleksową obsługę bankową budżetu Miasta Świdwin oraz podległych jednostek organizacyjnych”

**WYJAŚNIENIA DO TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113. poz. 759 ze zm.) Urząd Miasta Świdwin udziela wyjaśnień do treści SIWZ :

Pytanie nr 1

Ilość rachunków bieżących i pomocniczych jakie zostaną założone w momencie ewentualnego podpisania umowy o prowadzenie rachunków.

Odpowiedź nr 1

W momencie podpisania umowy zostanie założonych 9 rachunków bieżących (dla każdej jednostki organizacyjnej osobno) oraz 17 rachunków pomocniczych.

Pytanie nr 2

Średnia kwota wpłat na rachunek bieżący.

Odpowiedź nr 2

W SIWZ podano, iż kwota wpłat za rachunek bieżący w 2011 roku wyniosła 3.681.839 zł.

Pytanie nr 3

Średnia kwoty wypłat z rachunku bieżącego.

Odpowiedź nr 3

W SIWZ podano, iż kwota wypłat z rachunku bieżącego w 2011 roku wyniosła 7.461.237 zł.

Pytanie nr 4

Średniomiesięczna liczba przelewów w formie papierowej.

Odpowiedź nr 4

Średniomiesięczna liczba przelewów w formie papierowej - 1.

Pytanie nr 5

Średniomiesięczna liczba przelewów w formie elektronicznej.

Odpowiedź nr 5

Średniomiesięczna liczba przelewów w formie elektronicznej - 1933.

Pytanie nr 6

Opinia RIO w sprawie wykonania budżetu za 2009 rok oraz wykonania budżetu za 2010 rok.

Odpowiedź nr 6

Opinia RIO w sprawie wykonania budżetu za 2009r. oraz za 2010 r. znajduje się na stronie internetowej Zamawiającego www.swidwin.biuletyn.net w zakładce **finanse**.

BURMISTRZ MIASTA


mgr Jan Owstak